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HƯỚNG DẪN CÁC BƯỚC THỰC HIỆN HỌP LỚP VỀ CÁC NỘI DUNG

ĐỐI THOẠI VỚI LÃNH ĐẠO NHÀ TRƯỜNG NĂM 2022
Bước 1: Lớp trưởng triển khai Thông báo đến các thành viên trong lớp.
Bước 2: Ban Cán sự lớp thông báo tới Cố vấn học tập để liên hệ Lãnh đạo khoa thống nhất thời gian họp lớp (có thể 4 khóa của cùng một khoa tổ chức họp cùng lúc và ghi nhận trong cùng một biên bản, nếu điều kiện cho phép) nhưng phải đảm bảo thành phần tham dự gồm:

- 01 Lãnh đạo khoa hoặc Lãnh đạo Trung tâm Đào tạo CLC và Đào tạo quốc tế (đối với các lớp CLC, AUF, CJL).

- Cố vấn học tập của từng lớp.
- Tối thiểu 2/3 tổng số sinh viên của lớp tham dự.

Bước 3: Lớp trưởng liên hệ Phòng Đào tạo mượn giảng đường, thông báo cho Lãnh đạo khoa, cố vấn học tập và sinh viên của lớp tham gia cuộc họp.

Nội dung họp:

- Lớp trưởng chủ trì cuộc họp, tất cả các ý kiến của sinh viên đều phải ghi nhận vào biên bản.

- Lãnh đạo Khoa/Cố vấn học tập sẽ trả lời những vấn đề thuộc thẩm quyền.

- Các ý kiến ngoài phạm vi của Khoa/Cố vấn học tập được ghi nhận vào biên bản theo mẫu kèm.
- Biên bản cuộc họp gửi về Phòng Công tác Sinh viên (gửi bản in có chữ ký của Lớp trưởng, Cố vấn học tập, Đại diện Lãnh đạo khoa tham gia cuộc họp và gửi File điện tử đến địa chỉ email: doithoaisinhvien@hcmulaw.edu.vn và ) trước 16h00 ngày 20/5/2022.
Chú ý: 

· Không chuyển Hiệu trưởng các câu hỏi mang tính sự vụ, như: Mico, âm thanh, máy chiếu, vệ sinh,… vì đây là những việc sự vụ, chỉ cần phản ánh đến các đơn vị chức năng để khắc phục.

· Không chuyển Hiệu trưởng các câu hỏi mà câu trả lời đã có trong các quy định, Quy chế, Nội quy của nhà trường (trong Sổ tay sinh viên đã cung cấp cho từng sinh viên từ đầu khóa); các câu không rõ ràng hoặc các câu hỏi mang tính cá nhân;

· Các câu hỏi phải rõ ràng, chỉ đúng cá nhân/đơn vị liên quan, tránh các câu hỏi một cách chung chung.
· Biên bản được ghi tay tại lớp về các nội dung của buổi họp, sau đó được đánh máy theo mẫu trên khổ giấy A4, cỡ chữ 13, Font Times New Roman có đầy đủ chữ ký của Lớp trưởng, Cố vấn học tập và Đại diện lãnh đạo khoa tham gia buổi họp trước khi gửi về Ban tổ chức.
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